

## 温州市域铁路S1线一期工程：

**以“两美”竞赛为载体 以“七比七赛”为抓手**

目前,全线19个标段全部进场施工,工程建设进入铺轨阶段,整体态势良好

加快建设“两美”浙江是省委、省政府作出的重大决策部署,也是推进生态文明和美丽建设的重要举措。在省、市总工会、重点办的领导及有关部门大力支持下,温州市域铁路S1线一期工程作为温州唯一项目参加2016年建设“两美”浙江重点工程立功竞赛,对温州市铁路与轨道交通投资集团公司来说既是鼓舞,更是鞭策。集团公司以竞赛活动为载体,以“七比七赛”为抓手,强化工程管理,推进科技创新,力促项目又好又快建设。

## 温州召开“两美·浙江”立功竞赛总结表彰暨市域铁路建设推进大会



温州召开“两美·浙江”立功竞赛总结表彰暨市域铁路建设推进大会

2月17日上午，“两美·浙江”立功竞赛总结表彰暨市域铁路建设推进大会在温州市发展大楼举行。会议主要回顾总结2016年市域铁路建设情况，研究部署2017年主要工作任务，并对2016年度全市铁路建设与管理工作先进集体和先进个人、“两美·浙江”立功竞赛活动中的先进给予表彰。温州市政府副秘书长彭魏滨、市重点项目巡查组副组长徐少云、市总工会副主席

席李云中、市铁办主任夏战等出席会议。市铁投集团董事长丁建宇作工作报告,总经理朱三平主持会议。

丁建宇在工作报告中指出,2016年市域铁路S1线作为温州市唯一重点工程参加浙江省“两美·浙江”立功竞赛活动。自活动开展以来,竞赛成效明显。尤其是组织“百日攻坚·七大行动”后,13个攻坚小组围绕150项攻坚任务,通过“每周一

小结，半月一协调，一月一通报”的方式，着力提升服务、加强协调联动，月度平均产值由2.6亿元增加到3.8亿元，完成投资额达19.09亿元，占全年35.76亿元的53%，主线工程扫清了施工障碍，工程形象逐步凸显，并实现了全年质量安全“零事故”。

同时借助市纪委、市考核办、市重点项目专项巡查组等督查力量，在市铁办、市总工会等有关部门、沿线属地政府和铁办（交建办）、镇街，各参建单位等的共同合力下，去年工程各项工作成绩显著，全年完成有效投资63.8亿元，超额完成年度计划的106.3%。

丁建宇肯定了成绩，也指出目前存在的困难和问题，并分析了当前铁路与轨道交通发展的四个新动向：从新型城镇化发展角度看，党的十八大提出，要坚持走中国特色新型城镇化发展道路，铁路与轨道交通承担着推动新型城镇化发展重任；从铁路建设政策支持角

度看，铁路与轨道交通发展正处在政策“黄金窗口期”；从交通发展定位角度看，省委省政府把“十三五”交通发展作为重中之重，市委市政府也将综合交通发展作为全市“十三五”集中力量办好三件大事的首件大事；从市域铁路建设角度看，目前，全省规划建设城际市域线达到40条，去年6月，国家发改委等四部门也要求总结推广温州市域铁路经验，引领全国市域铁路建设发展。

下一步，市铁投集团将着重抓建设，着力提高工程攻坚能力；抓关键，着力破解工程要素制约；抓管理，着力提升项目管控水平；抓保障，着力营造浓厚建设氛围。在市委市政府领导下，开创温州市铁路与轨道交通

市副秘书长彭魏滨在讲话中充分肯定2016年市域铁路S1线“两美·浙江”立功竞赛、“百日攻坚”等活动开展成绩,认为市域铁路建设推进力度大、氛围好,工程建设整体环

境明显改善,为全市经济社会发展作出了积极贡献。希望各相关部门切实增强紧迫感和责任感,倒排时间,攻克难点,全力加快市域铁路建设进度,争取早日开通。

市总工会副主席李云中和市重点项目专项巡查组副组长徐少云分别肯定了市铁投集团在“两美·浙江”立功竞赛中获得的成绩，并对下一步工作提出要求。

市铁投集团建设分公司与各参建单位签订了2017年安全质量环保目标考核责任书、消防安全目标管理责任书。S1线SG13标等参建单位做了表态发言。

各县(市、区、功能区)铁办、交建办及有关单位负责人,市域铁路S1线、S2线各参建单位主要负责人及相关先进单位和先进个人代表,市铁投集团领导班子成员及所属各单位部门股级以上干部、“百日攻坚·七大行动”各小组全体成员、业主代表共200多人参加会议。

# 跨界联手斗鱼直播 浦发信用卡推出斗鱼联名卡

2016年,是中国直播平台爆发的一年。据调查发现,国内网络直播用户规模达到3.25亿人,占网民总体的45.8%;提供互联网直播平台服务的企业超过300家。面对如此火热的市场,能否抢占先机把握热点,抓住用户真实需求,考验的是企业是否具备敏锐的感知力和准确的判断力。近日,浦发信用卡与国内市场占有率第一、注册用户超过1.5亿、月活跃用户超过1500万的斗鱼直播平

台联合推出浦发梦卡之斗鱼联名信用卡，借直播市场强劲的发展潜力来开拓信用卡的市场，成为业界又一次颇具眼光的跨界合作。

据了解，浦发梦卡之斗鱼联名信用卡不仅在卡面设计上采用了活泼有趣的风格，同时还包含多重超值福利，一经推出便引发热议：凡通过官方渠道申请浦发银行梦卡之斗鱼联名信用卡并关注“浦发银行信用卡”官方微信的客户，即可获赠价值100元的斗鱼直播会员年卡，同时还能享受浦发银行提供的其他专属优惠。浦发银行相关负责人表示，此次与斗鱼直播的合作，旨在为年轻用户提供更丰富、更便捷的服务，提升他们的参与感，同时也加强了与平台主播的互动性。

互联网行业的新趋势和用户消费需求的新变化，从先前与腾讯游戏、优酷土豆等跨界合作，再到近期与斗鱼直播携手推出新产品，都为用户提供了最新的观看体验。

业内人士表示，浦发信用卡深度洞察年轻群体娱乐方式中蕴藏的机遇，贴合其需求、社交渠道，在与互联网跨界合作领域中不断积极探索，旨在为广大持卡人提供更优质、更全面的服务。此次与斗鱼直播平台的合作，迅速攻占了广大年轻群体与游戏爱好者，让品牌又一次成功走入大众视野，树立了浦发信用卡年轻、有趣的营销特色，打开了全新的市场客源渠道。**王莹**

## 大讲堂带动“微课堂” 萧山供电拧紧安全“阀门”

# 浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号